



## **В отношении следователя Кинельского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Самарской области, подозреваемого в получении взятки, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Как сообщалось ранее, отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области расследуется уголовное дело в отношении следователя Кинельского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Самарской области и местного жителя. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (пособничество во взяточничестве).

По версии следствия, 12 июля 2013 года подозреваемый, являющийся посредником, получил взятку в виде денежных средств в сумме 40 тысяч рублей в целях передачи ее следователю Кинельского межрайонного отдела за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу проверки, находящегося у него в производстве.

После получения денежных средств посредник был задержан с поличным на месте совершения преступления сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

В настоящее время в отношении двух подозреваемых по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия и оперативно – розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

14 Июля 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/807938>